

【正誤表】

1. 仕様書に誤記がありましたので、次のとおり訂正します。

正誤箇所	誤	正
3. 調達物品の規格、機能、性能等 3-10)	排ガス処理装置：ドラフト本体の上部あるいは背面に備えること。吸着用の活性炭を30kg以上搭載していること。	排ガス処理装置：ドラフト本体の上部あるいは背面に備えること。吸着用の活性炭を15kg以上搭載していること。